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Exercice 1 :

PYTHON& ALGO

En algorithme

Implémentation en Python

Procédure TermeN (n : entier)
Début

def TermeN (n)
U=5

U&5 for i in range(1l,n)
Pour i de 1 a n-1 Faire U=2*U + 1.5
U&c2*U+15 print (U, "[|")
Ecrire (U, "[")
Fin Pour
Fin
Exercice 2 :

En algorithme

Implémentation en Python

Algorithme SomTermeW
Début

L=Saisir ()
Chercher (L, Dt, W, Di)
Afficher (W, Di)

Fin

Fontion Chercher (L : entier)

Début
W[0] € 7
Som <7
i€ -1
Tant que Som = L faire
i€itl
WI[i] € 2 * W[i-1] + 3.5
Som € Som + WIi]
Fin Tant que
Dt € W[i]
Di€i
retourner (W, Dt.Di)
Fin

* TDO.Locaux

Objet | Type/Nature
LDi Entier
Som,Dt Reéel
W Tab

from numpy import array
W =array ([int ( )] * 20)

def saisir():
while (True)
L =
int (input ("L="))
if (100<=L<=500)
brea
kreturn (L)

def Chercher (L)
W[0] = 7
Som = 7
i = -1
while Som < L
i=1+ 1

Wii] = 2 * W[i-1] + 3.5
Som = Som +

W[i]Dt = W[1i]

Di = i

return (W, Dt, Di)

def afficher (W, Di)
for i in range (Di+1)
Print (W[l] ’ " | ",end="")

Résultat d’exécution pour L=400

=400
3 19 |21 |45 |93 1892 |381 |
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Exercice 3

PYTHON& ALGO

En algorithme

Implémentation en Python

Algorithme RechercheMinMax
Début

n<-saisir ()
remplirN (M, n)
afficher (M. n)
Fin
z TDNT

Mat=tableau de 20 lignes * 20
colonnes des entiers

TDO.Globaux

n Entier

M Mat
saisir Fonction
remplir  Procédure
afficher Procedure

Fonction remplirN( M :Mat
;n:entier)
Début
Pour i de 0 an-1 Faire
PourjdeOai Faire
Si (i=j ou j=0) alors
MI[i,j] €1
Sinon
MI[i,j] €MI[i-1,j] + M[i-1,j-1]
Fin Si
Fin Pour
Fin Pour
Fin
Procédure afficher (M:Mat ; n:entier)
Début
Pouride 0 a n-1 Faire
Pourj de 0 i n-1 Faire
Sij<i Alors
Ecrire (M[i,j]. "|".end="")
Fin Pouy
Ecrire ("\n")
Fin Pour
Fin

* TDO.Locaux
Objet | Type/Nature
i, j Entiers

from numpy import array
M =array ([[int ( )] * 20 for i in
range (21)])

def saisir():
while True
n =
int (input ("n="))
if (2<=n<=20):
break
return (n) #Matrice carrée

def remplirN(M,n):
for i in range (n)
for j in range(i+l)
if i==j or j==
M[i,3]=1
else:

M[i,3] = M[i-1,3] +
j-1]

def afficher (M,n)
for i in range (n)

for j in range (n)
if j<=i
print (M[1i,3],"I",
end:"")
print ("")

n=saisir()
remplirN(M,n)
afficher (M, n)

n=g

1]

11

112 |1

113 13 1

114 |6 |4 |1

115 110 |10 |5 |1

116 |15 |20 |15 |ée |1 |

1 |7 |21 |35 |35 |21 |7 |11 |
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Exercice 4

PYTHON& ALGO

En algorithme

Implémentation en Python

Algorithme FacteursPremiers
Début
n==Saisir (n)
RemplirFact (Fact. f,n)
Afficher (Fact. f)

Fin
= TDNT

Tab= tableau de 100 entiers
TDO.Globaux

n,f Entier
Fact Tab
Fonction RemplirFact ( n : entier)
Début
1< 2
f<-1
Répéter
SinModi=0 Alors
n<nDivi
f< f+1
Fact[f] < i
Sinon
i<i+l

Fin SiJusqu’a (n=1)
Retourner (Fact, f)
Fin

entier)
Début
Pouride 0 a (f-1) Faire
Ecrire (Fact[i], “ *%)
Fin Pour
Ecrire (Fact[f], "|")
Fin

Procédure Afficher (Fact :Tab ; f:

from numpy import array

Résultat d’exécution pour n=120

=array ([int ( )] * 100)

def saisir():
while (True)
n = int(input("n="))
if (4<=n<=100)
break
return(n)

def RemplirFact(n)
i=2
f=-1
while True
ifn % i ==

return (Fact, £f)

def Afficher (Fact , £f)
for 1 in range (f)

print (Fact[f])
n=Saisir()

Fact,f =RemplirFact(n)
Afficher (Fact, f)

Fact

print (Fact([i], " * ",end="")

n=120
2 +w2 +2 + 33 * 5

| Résultat d’exécution pour n=120
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